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Dan nakon što je u klub stigao pehar iz davne 1958. stigla su i još dva pehara sa sedmog
izdanja IOM regate u Rogoznici.

 

  

 

Prvu ovogodišnju regatu od 18. - 20. siječnja 2013. radioupravljanih jedrilica klase IOM u
Rogoznici organizirao je JK "Val", Šibenik. Nastupili su i naši jedriličari i ostvarili odlične
rezultate: Marko Matić, 2. mjesto, Mario Škrlj, 3. mjesto i Vedran Vesanović, 6. mjesto od
ukupno 25 natjecatelja.

Sedmo izdanje ove regate ugostilo je osim domaćih i strane jedriličare iz Švicarske, Italije,
Češke, Austrije, Mađarske i Rumunjske.

Regata se sastojala od dva dijela. Prvi dio je bio revijalnog karaktera, navigacijsko jedrenje,
jedinstveno u Hrvatskoj koje se jedrilo oko Rogozničkog poluotoka. Od 23 jedriličara, pobjednik
navigacijske regate je naš Marko! Od sedam puta koliko se do sada održalo navigacijsko
jedrenje Trogirani su pobjedili tri puta (Mario Škrlj, 2009. i Marko Matić, 2010. i 2013.).
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                                              Navigacijska regata, Rogoznica 2013.

Istog dana, u petak, ali i u subotu i nedjelju jedrio se drugio dio tj. kvalifikacijske regate za
formiranje Zlatne i Srebrne skupine (sustav olimpijskog jedrenja). Odjedrio se samo jedan
kvalifikacijski plov zbog mijenjanja bure na jugo. Vjetar je stalno mijenjao smjer i nije se moglo
postaviti regatno polje.

U subotu je puhalo jugo, jedriličari su koristili A i B jedra i plovovi su se izmjenjivali jedan za
drugim. Nakon ukupno šest plovova formirale su se dvije jakosne skupine (Zlatna skupina - 13
natjecatelja i Srebrna skupina - 12 natjecatelja).

Mario, Marko i Vedran su cijelo vrijeme bili u Zlatnoj skupini i borili se za prvih šest mjesta.
Subotnju je večer obilježila večera, te zabavna i bogata lutrija s dijelovima opreme i prigodnim
sitnicama kao nagradama. 

Vrlo jako jugo, na mahove i jače od 30 čvorova dočekalo je jedriličare u nedjelju. To je značilo
da na scenu stupaju C jedra. S obzirom da klasa IOM nema u pravilima ograničenje za gornju
granicu vjetra jedrilo se normalno kao i prethodnih dana.

Sve ukupno je odjedreno 19 plovova, a naši jedriličari ostvarili su odlične rezultate i zadržali se
u prvih šest. Pobjednik, uvjerljivo najbolji, sa 14 prvih mjesta je Tonči Stipanović, JK "Mornar",
Split s engleskim brodom "Lintel". Najbolja juniorka je njegova klupska kolegica, Kristina Jakelić.

Važno je još napomenuti da su Trogirani poveli u klupskom natjecanju (Kup Hrvatske), gdje se
zbrajaju bodovi svih kriterijskih regata u kalendarskoj godini, dvaju najboljih predstavnika jednog
kluba. Iza JK "Trogir" je JK "Zenta", a na trećem mjestu JK "Mornar".

Regate i sakupljanje bodova IOM klase se nastavljaju. 12. IOM Trofej Zente, u organizaciji JK
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"Zenta", Split dočekuje jedriličare 16. i 17. veljače 2013.

         

Rezultati 7. Rogozničkog kupa

     

Video clip

              

                                 Nagrade za pobjednike; Prijelazni pehar; "Drvena knjiga" u koju će biti 

                                                             "upisani" svi dosadašnji pobjednici

                                                      Pobjednici s autorom nagrada Ivicom Perićem
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http://www.jkval.hr/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=89&Itemid=231&lang=hr
https://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=OlmeRYFTVmQ
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                                                                                  Brod "V7", Marko Matić

                                                                         Brod "Britpop", Vedran Vesanović

                                                                               Brod "Topico", Mario Škrlj
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